

## Jak je to se sbírat Ohrožených druhů rodu *Sarracenia*?

Přátelství spávek páně Radek Kastner  
[16.10.2008]  
Aktualizováno [16.10.2008]

O: OK, co se snažíte udělat, přátelství k jílenství??

Podvězte, je to velmi jednoduché. Prostě v USA nemáte sbírat ohrožené druhy Āpirlic. Těmi druhy Āpirlic mají federální statut "ohrožených druhů" a jsou zařazeny na Seznam ohrožených druhů. Těmito druhy jsou:

*Sarracenia oreophila*

*Sarracenia jonesii* (známá jako *Sarracenia rubra* subsp. *jonesii*)

*Sarracenia alabamensis* subsp. *alabamensis* (známá jako *Sarracenia rubra* subsp. *alabamensis*).

*Sarracenia alabamensis* subsp. *alabamensis*

Foto Galleria Carnivora © Barry Rice

Nemáte sbírat 1/2 DNŠ z těchto druhů. Tyto rostliny jsou extrémně vzácné, vyskytují se pouze na 10 a 23 na celém světě (záleží na tom, o jaký druh jde)! Botanikové a další v děci pracují pro ochranu Āskoro státní agentury a federální vládu znají všechny tyto lokality a snaží se je uchránit před zničením. Pokud tyto lokality naleznete, není to tak, že byste byli jedni z lidí, kdo o nich vědí.

Pokud sbíráte rostliny z těchto lokalit, prostě jen sprostě pytláte. PYTLÁČE. PROKLATĚŠ! A TO JE Ā PATNĚŠ! Ā PATNĚŠ! (děčej, Barry, děčej.....)

*Sarracenia jonesii*

Foto Galleria Carnivora © Barry Rice

OK, už jsem trochu klidnější. Ale opravdu, každá lokalita vzácných Āpirlic je zřena a hládná. Na rozdíl od zbývajících druhů, tyto těmi druhy nejsou obětí a předem tím není předem rodnoho prostě, kvůli přímému Āzemnímu si opravdu myslíte, že jste odhalili doposud neobjevenou a nedokumentovanou populaci rostlin (jako například klad *S. oreophila* v Tennessee), kontaktujte mne prosím. Nemusíte mi udělat předem lokalizaci této populace, ale pokud mi ukážete, o které stáje jde, mohu vás nakontaktovat s odpovídající osobou US Fish & Wildlife Service nebo The

Nature Conservancy. Jejich personál v ěm bude schopen sdělit, zda jsou v ěmi objevené rostliny skuteně âžnové objev by byl báje!

*Sarracenia oreophila*

Foto Galleria Carnivora © Barry Rice

Ale na závěr, NECHOŽTE vykrádat lokality se vzácnými ěpirlicemi. Poruĵili byste mnostvĵ- stĵtnĵch a federĵlnĵ zĵkonĵ a postihy nejsou pĵĵ-jemné. Oficiĵlnĵ- pĵĵedstavitelĵ, kterĵĵ znĵim, se budou snaĵit udĵlat z vĵis exem pĵĵ-pad. (A ĵĵ bych byl ochoten pomoci ĵim jakkoliv, kdyby to jen bylo moĵnĵ.) Vzĵcnĵ druhy ěpirlic jsou ĵiĵ v kultiv a za dalĵĵ-, pokud by se v ěm podaĵilo nalĵzt rostliny v pĵĵ-rodĵ, velmi pravdĵpodobnĵ jste vstoupili nĵkam bez pĵmĵete kaĵdou vĵĵinou dostat broky do zadku, poklona od farmĵĵ Joea, to by ovĵjem nastalo, pokud byste mĵli ĵĵstĵ...pokud bych byl farmĵĵ Joe, natĵhli byste baĵkory. Vidĵli jste "Deliverance"? Vĵ-te o kterĵĵ scĵnĵ hovoĵĵ (...ok, omlouvĵm se za to...myslĵ-m, ĵĵe jsem pĵĵekroĵil hranici...)

Page citations: C. Emanuel, personal communication; Rice, B.A. 2006a; US Fish & Wildlife Service, 1973; personal observation.

Revised: January 2007

© Barry Rice, 2005

T: Radek Kastner